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Inschrijver gaat akkoord met de eisen in het aanbestedingsdocument voor de aanbesteding schoonmaak voor Stichting Fluvium.

	Eis
	Akkoord Ja/Nee

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	

	11
	

	12
	

	13
	

	14
	

	15
	

	16
	

	17
	

	18
	

	19
	

	20
	

	21
	

	22
	

	23
	

	24
	

	25
	

	26
	

	27
	

	28
	



Indien bij één of meer eisen nee wordt ingevuld wordt inschrijver uitgesloten van inschrijving.

	Naam inschrijver
	

	Contactpersoon
	

	Plaats
	

	Datum
	

	Handtekening
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Inschrijver schrijft in voor:

	Aankruisen indien Ja
	Perceel:
	Met een inschrijfprijs van:

	
	Geldermalsen
	€

	
	Neerijnen
	€



De inschrijfprijs is een prijs voor het perceel per jaar, inclusief alle bijkomende kosten maar exclusief BTW. Onderbouwing van de inschrijfprijs, in de vorm van een ingevuld Exceldocument.

	Naam inschrijver
	

	Contactpersoon
	

	Plaats
	

	Datum
	

	Handtekening
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		Werkzaamheden
	Eenheid
	Tarief exclusief BTW

	Glaswassen (inclusief eventuele voorzieningen) inclusief gehele omlijsting zowel binnen, buiten, separatie
	m2
	€

	Regie schoonmaak uurtarief
	Uur
	€

	Schrobben harde vloeren inclusief in en uitruimen
	m2
	€

	Sprayen inclusief in en uitruimen
	m2
	€

	Strippen en conserveren inclusief in en uitruimen
	m2
	€

	Tapijtreiniging
	M2
	€
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Checklist inschrijving aanbesteding schoonmaak Stichting Fluvium

	Document
	Achter tab Hardcopy
	Naam document Digitaal

	Uniforme eigen verklaring
	1
	UAV<naam inschrijver>

	Conformiteitenlijst
	2
	Conform<naam inschrijver>

	Inschrijfformulier
	3
	Inschrijf<naam inschrijver>

	Antwoord vraag 1
	4
	Vraag 1<naam inschrijver>

	Antwoord vraag 2
	5
	Vraag 2<naam inschrijver>

	Antwoord vraag 3
	6
	Vraag 3<naam inschrijver>

	Antwoord vraag 4
	7
	Vraag 4<naam inschrijver>

	Prijslijst
	8
	Prijslijst <naam inschrijver>

	Ingevuld rekenmodel
	8
	Reken<naam inschrijver>



Documenten waarbij een tabnummer vermeld staat dienen in de hardcopy inschrijving te worden opgenomen. De documenten dienen onder de naam die in de kolom naam document digitaal staat vermeld (waarbij <naam inschrijver> steeds vervangen wordt door de naam van de inschrijvende organisatie) in oorspronkelijk formaat (MS Word, MS Excel, Adobe pdf) en niet gezipt te worden aangeleverd op een USB stick, CD of DVD.
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